

得榮少年蒙恩報導專刊

舉目向田觀看，莊稼已經發白！

所以，我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍着我們，就當脫去各樣的重擔，和容易纏累我們的罪，憑着忍耐奔那擺在我們前頭的賽程。（來十二 1）

今年起在聖靈的推動下，全台藉着『得榮少年教育專案』為我們開了一個福音的門，能進到許多青少年的家庭裏。藉着關懷者定期的送會到家，陸續有許多青少年及家長受浸得救並進到召會生活裏。目前台南約有近百位的聖徒配搭作關懷者，已進到五十多個家中，並堅定持續的福音送會到家。盼望藉着這條福音的路，每年都能將福音作到一百個家庭中，並將救恩帶給他們。在已過三近三個月，在眾人配搭勞苦的福音出訪中，有許多感人的見證，激勵我們一同加入得少關懷者的行列，建立福音的生活，並為着召會的擴增與開展。

憑信開路，答應呼召，與主同工

二月份全台交通推動『得榮少年教育專案』的負擔後，這對我來說實在是一個非常陌生的領域，因此在青少年服事團的交通中，就一同迫切向主尋求禱告。起初要推動這負擔實在需要找出路來，我就問主，『到底路在那裏呢？』主就給我約書亞記三章的圖畫，『約書亞又對祭司說，你們抬起約櫃，在百姓前頭過去。於是他們抬起約櫃，在百姓前頭走。』（書三 6）主在禱告中回應我，『路是祭司憑信走出來的。』於是刻不容緩，便開始了『找名單』的行動，從拜訪里長、洽詢教職聖徒、拜訪左鄰右舍，甚至只要與陌生人接觸，就詢問有沒有清寒家庭需要幫助。在這段日子，好像婦人尋找失落的銀幣一樣，把握每一個機會『細細的尋找』。雖然沒有得到預期的名單，



卻意外的得着許多福音朋友願意加我好友。

藉着許多關懷者一同投入『找名單』的行動，聖靈也開始動工，陸續有許多可看望的名單出現，只是大家都是『新手』，不知道如何開始『家聚會』。於是我就先認領一個位於善化區的家庭，開車來回約一小時。接着，更遠的佳里區的聖徒又提供了許多名單尋求支援，我也陪同他們走訪各家，藉此，聖徒就得着鼓勵繼續往前。

回想自台南縣市合併後，我就很少有機會走訪『鄉鎮』型態的區，配搭傳福音。感謝主！這段日子，主又給我機會體驗『鄉鎮』開展，在來回的車程中經歷與主有親密的交通，便將自己更新奉獻給主，願意過祭壇和帳棚的生活。

每每看到關懷者群組的捷報，歡呼之餘也感到莊稼的主有『迫切的需要』，因為主說『莊稼已經發白了』，需要我們『舉目向田觀看』，並且答應主的呼召，前去收割主的莊稼。願主在台島各地，興起更多關懷者與主同工，一同投入福音開展的行動！
（411區 徐弘昌弟兄）



抓住絕佳機會，在校園作福音管道

因着我在學校是獎學金的承辦人，得知得榮社會福利基金會提供清寒學子獎學金，心中不禁發出感讚！我深深覺得這是個絕佳的機會，主為我在校園的福音開了一扇窗，能將生命的福音傳揚出去。當召會吹號時，我跟主奉獻禱告說：『主阿！我願意與你配合，在這校園成為福音的管道，將生命的種子撒在學生的裏面。』於是跟校長報告說明這事，他也覺得這是一件美事。

我服務的學校位在永康區，我先找出十個名單，主就引導我需要交通給十大區的弟兄姊妹。當我和珍瑛姊妹交通此事，並詢問區裏是否有聖徒有負擔？姊妹靈裏響應說：『感謝主！早上正和姊妹們為這件事禱告，中午就有消息了！』藉由身體的交通，我們得以在配搭裏一同成就這事。

在配搭生命教育的課程中，『生命』這件事令學生印象深刻。昱凱分享一小小的種子居然蘊藏了如此強大的生命力，鎬展也分享一基督是一粒麥子，為了救我們，落到地裏死了，結出許多子粒，令他很感動。家長對於我們週週花時間陪伴他們的孩子，心中滿了感謝。互動過程中，學生都認真聆聽並仔細回答，用心撰寫學習單。願主開啟他們的心，認識耶穌是他們的救主，並成為常存的果子。

這些家原是福音的生門，藉着『得榮少

年教育專案』的機會，就願意打開家讓主進來，真是太奇妙了。願我們都抓住機會，領受託付成為關懷者去撒種，將人帶進神的國！（902區 黃李美馨姊妹）

藉福音得着青少年一生，也得着全家

第一次聽到弟兄們交通尋找得榮少年的負擔，裏面很受感動。因為我也是在青少年時期得救，並進到召會生活裏，我的全家也在姊姊和我信主後的十五年内陸續受浸得救。

在我成長的一路過程，召會就是我的家，有許多陪伴我長大的哥哥、姊姊、叔叔、阿姨。我能見證得着一個青少年，就能得着他的一生，也得着他的全家！

我告訴主，我也渴望在身體的水流中與主配合！手上沒有別人轉介的名單，主卻讓我想起我的一個學生，他曾參加過兒童品格園，也持續參加我們家的兒童排。剛好藉這個機會，盼望能使他銜接上青少年的召會生活。

感謝主！這段時間剛好是他們家庭經濟較為難的時候，媽媽作新的工作需要輪班，沒有甚麼時間陪伴孩子，我和弟兄剛好補上了這個空缺。

除了持續的上課接觸，他也參加了四月底的青少年福音聚會。聚會中雖然他年齡最小，但是他非常喜樂自在的和大家唱詩、讀經節、禱告。願主繼續得着他和他的一家！也祝福每一個得榮少年都接受主作他們的救主和生命！（303區 於簡瑋好姊妹）

